

「長年使い慣れた長さの針を使いたい」 患者様のニーズにお応えします

BD マイクロファインプラス™31G×8mm

ペン型注入器用注射針

使い慣れた **8** mmの針を 希望される患者様へ





BD マイクロファインシリーズのラインナップ

患者様の二一ズや注射手技に合わせた 注射針の選択を可能に

BD マイクロファインプラス™

「皮膚をつまみ上げて注射したい」 「薬液を皮下組織の深部に注入したい」 とご希望される患者様に。





New BD マイクロファイン™ プロ 針だけでなくケースにも新デザインを採用。 患者様の快適性を追求しました。

BD マイクロファインプラス™







販売名: BD マイクロファインプラス 医療機器認証番号: 20400BZY00746000

販売名: BD マイクロファイン プロ 医療機器認証番号: 230AFBZX00075000



製造販売元

日本ベクトン・ディッキンソン株式会社

〒960-2152 福島県福島市土船字五反田1番地 本社:〒107-0052 東京都港区赤坂4-15-1 赤坂ガーデンシティ カスタマーサービス

500 0120-8555-90 FAX: 024-593-3281